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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΦΟΡΕΑ    
  

ΘΕΜΑ: «Ανακοίνωση – Έγγραφο παροχής διευκρινίσεων σε υποβληθέντα ερωτήματα 
οικονομικών φορέων στο πλαίσιο του υπ. αρ. Φ69/2026 (ΕΣΗΔΗΣ:450012) Ανοικτού 
Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για την προμήθεια Γραφικής Ύλης (CPV: 30192700-8, 
Γραφική Ύλη) για ένα (1) έτος προϋπολογισμού 87.207,86€ συμπ/νου ΦΠΑ με δικαίωμα 
παράτασης για ένα (1) έτος (προϋπολογισμού 87.207,86€ συμπ/νου ΦΠΑ) με κριτήριο 
ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής 
(χαμηλότερη τιμή)». 

 

 Σχετ:  το υπ΄ αριθμ. 10044/02-06-2026 έγγραφο που αφορά ερώτημα οικονομικού φορέα. 

 

 Σε απάντηση ερωτημάτων οικονομικού φορέα σας γνωρίζουμε τα κάτωθι: 

Ερώτηση 1: 

« Δεδομένου ότι ορισμένα από τα ζητούμενα είδη είναι εξειδικευμένα και ιδιαίτερα υψηλής αξίας, 

π.χ. α/α 26, α/α 27, α/α 36, α/α 37, α/α 41, α/α 45, α/α 50, παρακαλούμε να διευκρινιστεί: 

Αν για τα είδη αυτά είναι αποδεκτή αντί της κατάθεσης φυσικών δειγμάτων κατά την υποβολή της 

προσφοράς να εφαρμοστεί εναλλακτικός τρόπος τεχνικής αξιολόγησης όπως υποβολή τεχνικών 

φυλλαδίων (prospectus) ή φωτογραφίες». 

Απάντηση: 

Σύμφωνα με το άρθρο 6.4 της Διακήρυξης «Οι συμμετέχοντες στον διαγωνισμό υποχρεούνται να 

καταθέσουν μαζί με την προσφορά τους δείγματα σε ποσότητα ικανή για τον έλεγχο από την Επιτροπή 

Διενέργειας και Αξιολόγησης του διαγωνισμού». Ωστόσο επειδή το υπό α/α 36 ζητούμενο είδος είναι 

υψηλής αξίας, δύναται να υποβληθεί κατά την προσφορά αντί του φυσικού δείγματος τεχνικό 

φυλλάδιο (prospectus) και φωτογραφίες. Για όλα τα υπόλοιπα είδη θα πρέπει να υποβληθούν 

δείγματα (τουλάχιστον ένα για κάθε είδος), όπως ορίζει η Διακήρυξη. 

 

Ερώτηση 2: 

«Εάν τα δείγματα θα επιστραφούν στους συμμετέχοντες μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας 

αξιολόγησης». 



 

 

 

Απάντηση: 

Τα δείγματα θα επιστραφούν μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας αξιολόγησης στους 

συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς.  

 

Επίσης θα θέλαμε να διευκρινίσουμε ότι στην παράγραφο 1.3 της Διακήρυξης αναφέρεται: 

«Προσφορές υποβάλλονται για το σύνολο της προκηρυχθείσας ποσότητας και για όλα τα είδη» εκ 

παραδρομής γράφτηκε για το σύνολο ενώ η ορθή είναι «για ένα ή περισσότερα είδη και για το σύνολο 

της προκηρυχθείσας ποσότητας» όπως αναφέρεται στη παράγραφο 2.4.1.  

 

 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ – ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 

 

ΑΓΓΕΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Εσωτερική διανομή: 
✓ Υποδιεύθυνση Οικονομικού  
✓ Τμήμα Προμηθειών 
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